

# 众里寻医千百度 名医就在家门口 治疗女性白斑不再是难题

女性白斑困扰着众多女性,由于长期瘙痒造成外阴局部皮肤增厚、粗糙,直到出现萎缩,影响到正常排尿,反复治疗,却仍然一点效果也没有。郑州东方女子医院外阴白斑诊疗基地自主研发的“免疫调节五联疗法”,以疗程短、不复发、迅速就能看到效果的优势,让无数外阴白斑患者康复起来。 蒋晓蕾

“疗效实实在在,你们可以随便问”

早上8时50分,郑州东方女子医院丁主任的诊室外已有6名患者在这里等候了。看见丁主任正在忙,记者表示要采访

一下外阴白斑治疗患者,了解一下情况,丁主任提醒说:“只要患者不拒绝就可以,我们的疗效实实在在,你可以随便问。”

患者中58岁的黄阿姨有9年病史,是外阴白斑的重症患者,外阴奇痒难忍并伴有黏连,白斑病变已蔓延到肛周。“来郑州东方女子医院之前,工作无法投入,心情也特别烦躁。我去过很多医院,小医院根本没有效果,大医院见专家别提多难了,排了一个小时的队,3分钟就给我打发走了,开的药也是堆满了一桌子,当时我几乎绝望了,失去了治疗的勇气。”黄阿姨讲述着曾经的经历,又气愤又绝望。

在郑州东方女子医院外阴白斑治疗中心,黄阿姨进行了一个疗程的“免疫调节五联疗法”治疗。黄阿姨说:“第一天治完就不痒了,也没用激素药就有这样效果,真的是很神奇,我觉得这个技术和以前的都不一样。让患病的姐妹们都来治疗吧,这个病在这儿能治了,可别再天天受折磨了。”

患者满意度高 治疗效果好

据了解,郑州东方女子医院外阴白斑诊疗基地自主研发的“免疫调节五联疗法”以疗程短、不复发、迅速就能看到效果的优势,从发病根源入手,基于中医辨证诊疗理念,结合国外先进的仪器诊

疗设备,将中西医完美融合,形成了先进的“免疫调节五联疗法”。

被誉为“克白圣手”的丁主任,从事外阴白斑治疗和临床研究20余年,为上万名外阴白斑患者送去健康。她常说:“严谨的医疗态度、权衡最科学的诊疗方案,加上全心全意服务于患者的心,就是承载患者希望的根基。真正治愈病人的,不是那些冷冰冰的医疗器械,而是责任感和爱心。”丁主任在治疗外阴白斑时一贯作风严谨,药价高并且没有效果的药一律都不会开,她从不让患者多花一分无效的钱。对每一个患者都耐心解答,绝不会让患者苦等多时而半途弃之。

## 专家指出: 多看漂亮宝宝的除了基因,还有孕妈妈的心情 生高颜值宝宝有用吗?

二胎时代,每个孕妈妈都希望生下一个漂亮、聪慧的宝宝,所以一旦怀孕,家人都热衷买来大量宝宝萌图、高颜值的明星照挂在家里。近日,准妈妈刘女士就打来电话咨询,想知道如何才能生一个漂亮宝宝。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

疑问一:怀孕看漂亮的图片有用吗?

专家解析:没有科学依据

“怀孕时看漂亮图片,就能生漂亮宝贝”,这种说法其实并没有科学依据。郑州天伦不孕不育医院院长田金环在接受采访时表示,宝宝的相貌好坏,取决于父母双方的基因和遗传。一般医学上将胎教期间多看漂亮宝宝的行为看作是一种心理暗示,是舒缓孕妈妈心情的一种方式。

“通过现代超声波技术,可以观察到胎儿在孕子宫中受到刺激后的反应。准妈妈心情愉悦,能够促进大脑皮层兴奋,使各项分泌处于相互平稳、协调的状态,有益于胎儿发育。如果孕妈妈长期情绪波动,就可能造成胎儿畸形,甚至流产,特别是前3个月,正是胎儿器官形成的重要时期。”田金环说。

疑问二:宝宝的样貌由什么决定?

专家分析:外观长相主要由遗传基因决定

田金环表示,从科学角度来说,外观长相主要由遗传基因决定,孩子不同部位受父母遗传的影响大小不同。

母双方只要有一个人拥有动人的长睫毛,孩子遗传长睫毛的可能性就非常大了。

鼻梁

一般来讲,鼻子大、高而鼻孔宽呈显性遗传。父母中一人是挺直的鼻梁,遗传给孩子的可能性就很大。鼻子的遗传基因会一直持续到成年,小时候矮鼻子,成年还可能变成高鼻子。

耳朵

耳朵的形状是遗传的,大耳朵相对于小耳朵是显性遗传。父母双方只要有一个人是大耳朵,那么孩子就极有可能也是一对大耳朵。

疑问三:有什么办法可改善宝宝的样貌?

专家分析:孕妈妈的心情很重要

“很多孕妈妈都不知道,孕期多微笑,肚子里的胎宝宝也是会感染到的,会微笑。孕期常保持微笑,这样久而久之就会使得生出来的宝宝有个漂亮的脸和一颗善良的心。所以孕期孕妈妈还是要让自己每天都保持一个良好的情绪,多微笑。”田金环表示,怀孕时,保

持心情愉悦,及良好的家庭氛围和夫妻感情,准妈妈心情愉悦,有益于胎儿发育。

另外,均衡饮食,全面摄入营养也很重要,多吃番茄、葡萄、柑橘、菜花、冬瓜、苹果、肝脏、蛋黄、牛奶、胡萝卜,以及绿色蔬菜、水果、干果和植物油等。

## 18位中韩博士级专家 空降名仕男科

汇聚国内外一流男科新技术  
攻克男科疑难症

近日,我国规模最大的“名仕中韩男科博士会诊”在业界引发不小轰动,专业男科医院的手术交流、男科专家的技术取经、男性患者的慕名追捧,再次印证了国际男科学博士的完美魅力。

“名仕一直秉承领先与创新的信念。自建院以来,坚持引进国内外一流的男科诊疗技术与设备,并积极开展对传统男科诊疗技术的创新与升级。”郑州名仕医院首席男科手术专家张志伟介绍道,“目前名仕引进和创新的近200项男科诊疗新技术,可以全面解决各类男科泌尿疾病。”

在名仕“中·美·韩微创男科手术中心”,设立有国内先进的A+++层流超净化恒温无菌手术室,并引进德国进口男科手术专用显微镜、美国新一代腹腔镜系统等先进设备,可开展几乎所有复杂的男科手术,如阴茎延长增粗、尿道下裂、阴茎弯曲矫正、输精管吻合、精索静脉曲张结扎、鞘膜切除、阴茎支撑体植入等,为众多生殖畸形、男性不育、性功能障碍等患者带来福音。

从西医到中医,从技术到设备,18位中·韩博士级男科权威专家,近200项男科诊疗新技术,名仕“博士会诊”将是每一位中原男科病患者治疗男性“隐疾”的好时机。 蒋晓蕾

健康快递

### 无偿献血:同济人对生命的最好诠释

“当看到患者病情加重,家属焦虑的表情,我们不仅要用医疗手段来帮助,献血也是对患者的支持。”3月2日上午,郑州同济医院组织27位医务人员积极响应金水区卫生局、金水区红十字会关于“学雷锋在行动·无偿献血献爱心”活动的号召。作为医护人员,他们最了解血液对患者的重要意义,在支持我市的无偿献血事业的同时,更表达了临床

医护人员对患者的爱护。

据了解,郑州同济医院在接到献血通知后第一时间,就向全院职工发出了《倡议书》进行宣传动员,号召身体健康适龄人员参加无偿献血,共产党员要积极带头报名参与献血。倡议得到了医院广大职工的踊跃响应,当天共有27人献血,累计献血量达5400毫升。 蒋晓蕾

郑州东方女子医院

五联疗法  
治外阴白斑

咨询电话: 0371-60107258

河南省,市,新农合医保定点单位

(豫)医广【2015】第11-13-493号

地址:郑州市未来路与顺河路交叉口

郑州天伦不孕不育医院  
ZHENGZHOU TIANLUN STERILITY HOSPITAL

看不孕  
到天伦

郑州天伦医院 送子医院

(豫)医广【2015】第10-29-527号

0371-65621111

郑州市城东路136号(与商城路交叉口)

